

Łapy, dnia 05.03.2021

Znak sprawy: O.26.12.2021.EJ

Zamawiający informuje, iż w zapytaniu ofertowym pn. **sukcesywna dostawa środków ochrony indywidualnej celem poprawy bezpieczeństwa pracowników Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łapach**, a w konsekwencji również osób korzystających z usług Ośrodka w związku z zagrożeniem rozprzestrzeniania się koronawirusa SARS-CoV-2 i potrzebie przeciwdziałania negatywnym skutkom COVID-19, wpłynęły pytania, którego treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie 1:

Czy można złożyć ofertę tylko na maseczki?

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maseczek w kolorze niebieskim.?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca składa ofertę na cały przedmiot zamówienia, zatem nie może złożyć oferty tylko na maseczki.

Zamawiający dopuszcza maseczki w kolorze niebieskim.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści maseczki medyczne w kolorze niebieskim od strony zewnętrznej i białym od strony wewnętrznej, spełniające pozostałe wymagania?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza maseczki medyczne w kolorze niebieskim od strony zewnętrznej i białym od strony wewnętrznej, spełniające pozostałe wymagania.

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej
w Łapach
Agata Ignaczuk